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На постійну загрозу з боку підробленої продукції, яка проникає на вторинний ринок і
ставить під сумнів якість запчастин, що не відповідають необхідним стандартам
продуктивності чи довговічності, DENSO відповіла новим 'посібником', присвяченим
своїм гібридним щіткам склоочисників.

DENSO є постачальником оригінального обладнання (OE) для багатьох автовиробників та
провідним постачальником на вторинному ринку. Компанія прагне забезпечувати ринок
високоякісною продукцією, необхідною для автомобілів. Однак недобросовісні компанії та
фізичні особи інколи намагаються знизити цей рівень якості, вводячи в обіг підробки. Такі
імітації не відповідають вимогам і не можуть претендувати, на ім'я DENSO.



У відповідь на загрозу підробок асортименту гібридних щіток DENSO підготувала нову
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брошуру. Її можна завантажити у форматі PDF з офіційного сайту.  У ній детально пояснюють
клієнтам, а також тим, хто займається встановленням OE щіток, про ключові відмінності
оригінальних щіток від підроблених.

Брошура містить кольорові ілюстрації, які допомагають розпізнати підробки. Спершу там
підкреслюють відмінності упаковки, а потім повторюють, що оригінальні щітки DENSO завжди
мають — країну походження, правильне маркування для відстеження, знак сертифікації EAC,
правильний логотип DENSO, адресу офіційного сайту та QR-код.

Що стосується самих гібридних щіток, то на оригінальній щітці DENSO буде чітке та зрозуміле
маркування на кліпсі. Наприклад, DW45 і 018L, які відповідно означають склоочисник DENSO
45 см і 18 дюймів (лівий бік).

Підробка, найімовірніше, матиме випадковий набір цифр і літер. Крім того, в оригінальних
щітках DENSO аеродинамічний профіль на щітці буде виглядати та відчуватись гладким, тоді
як у підробок він зазвичай грубий.

Підсумовуючи це:

Перевіряйте маркування для відстеження, країну-виробника та сертифікаційні логотипи
на зовнішній упаковці.
Звіряйте правильність довжини та маркування на виробі.
Переконайтеся, що поверхня гладка, а кліпса та накладки мають чітке брендування.

Дотримуючись цих порад, ви зможете легко розпізнати оригінальні гібридні щітки DENSO та
уникнути підробок.

Завантажуйте повну брошуру в форматі PDF за посиланням. 
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